

Предстоящий девятый испытательный полёт транспортной системы Starship компании SpaceX будет впервые детализированно показан в ходе прямой трансляции в разрешении 4К, что подтвердил Илон Маск. Полётное окно для Starship Flight 9 определено между 13 и 23 мая, а полёт запланирован на 19-20 мая, при этом наиболее реальная дата — 20 мая.

В полёте будут задействованы прототип верхней ступени Starship, корабль Ship 35, и ускоритель Super Heavy 14 — нижняя ступень. Предыдущие испытания показали успешную посадку нижней ступени, но столкнулись с такими проблемами, как вибрации и утечки топлива.

Полёт планировался на более ранний срок, но был отложен до 20 мая из-за проблем с новой верхней ступенью, которая взрывалась во время предыдущих испытаний. Несмотря на неудачи, SpaceX возобновила испытания и намерена устраниить проблемы в ходе предстоящего полёта, причём это подтвердил не только Маск, но и береговая охрана.